

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Звезды узкого экрана. Неудавшийся кастинг

Я вёл арендованную машину по тихим безлюдным улицам. Редкие машины иногда, слепя фарами, ехали на встречу. На пассажирском сиденьи спала в меру симпатичная шатенка, лет тридцати пяти. Эту молодую женщину я подцепил в случайном баре и подпоил парой коктейлей, с изрядной долей снотворного.

Одета была девушка неброско. Синие подвернутые джинсы, серая кофточка, под которой колыхалась довольно большая грудь. Длинные прямые волосы, с аккуратной челкой, доходили ей до талии. На длинных и стройных ногах белые кроссовки, которые прекрасно сочетались с голыми, по моде, лодыжками.

Под тихую успокаивающую музыку, льющуюся из магнитолы, мы приехали в арендованный же коттедж. Подземный гараж соединялся через перегородке с просторным подвалом, который я уже оборудовал под киностудию. С трудом я перенёс довольно тяжелую девушку на матрас на полу. Настроил свет и проверил картинку. Все было готово для съёмок новых звёзд узкого экрана.

Полумрак подвала разгонял в нужных местах яркий свет софитов. Под одним из таких лежала на матрасе лицом вниз спящая молодая девушка.

Я присел рядом и оценивая начал лапать аппетитный зад. Крупный, упругий, но в то же время мягкий от тонкого слоя жирка. Заведя руку под мягкий живот я нащупал пуговку на джинсах и расстегнул её, затем молнию. Потянул узкие джинсы снимая их с длинных, ровных но не тонких ног. Кроссовки оставил, мне они нравились, придавали спортивность женскому телу.

Белые кружевные трусики, что то среднее между стрингами и танго, подчеркивали округлую аппетитность ягодиц. Их я тоже снял. Взяв за широкий таз, подчёркнутый узкой, хоть и не осиной талией я перевернул красавицу. Бритый лобок, слегка выступающие из под больших малые половые губы призывно смотрели. Рано ещё.

Задрав серую кофточку из синтетической ткани я открыл грудь. Красивые большие грушевидные сиськи размера чуть больше третьего поддерживал синий, с красными рюшками гладкий лифчик. Лямки его отстегивались во многих местах и я снял сбрую не повредив. Большая белая грудь от собственного веса разошлась в стороны. Я помял её, потербил маленькие сосочки с темными ореолами. В ладони все за раз не помещалось. Вокруг ореолов виднелись небольшие синие прожилки вен. Эта грудь явно кого то выкормила, что не повлияло на её привлекательность. Натешившись я опустил широкую кофточку, прикрывая богатство.

С усилием я поднял тело и перекинув через плечо отнёс ко второй импровизированной сцене. Усадил на деревянный стул со спинкой. Взял большие белые пластиковые хомуты и стянул руки девушки за спиной, перекинув их за спину стула. Длинные волосы свесившейся головы закрывали грудь и лобок. Ещё двумя хомутами стянул лодыжки и чуть ниже колен. В такой позе её длинные ноги, в белых кроссовках, были очень соблазнительны. Подготавливая мелочи принялся ждать когда девушка очнётся.

Очнулась она примерно через час и встряхнув головой откинула с глаз мешающие волосы. Сощурился от бьющего в лицо света она повертела головой, пытаясь понять где находится. Увидев шевеление я подошёл к ней и с силой вlepив пощечину сдал её губы, поворачивая

лицом к себе.

— Будешь делать все что я скажу. Поняла?

— Да.

— Нужно говорить да, господин.

— Да, господин.

Из её больших серо-синих глаз вытекло по слезинке. Вырвать губы из моих цепких пальцев она не пыталась, и её ответы были чуть искажены.

— Вот и умница. Приступим.

Я уселся прямо на голые круглые бёдра, лицом к девушке. Она была высокой, очень высокой. Все ещё красивые глаза с легкой паутинкой морщин были на одном уровне с моими. Сгребая ладонями её чуть свисающую мягкую грудь я тут же впился поцелуем в её губы.

Ошарашенная девушка сначала растерялась, но потом начала отвечать на мои поцелуи. Я засовывал к ней в рот язык, она его сосала. В ответ засунула мне свой, я впился в него как пиявка, но она даже не пыталась его вырвать и лишь закрыв глаза замычала от удовольствия. Похоже ей нравилось. Даже на мои довольно болезненные укусы губ она лишь слегка морщилась но продолжала нежно отвечать на поцелуи. Удовлетворённый покорностью я встал с неё, красные от поцелуев и укусов губы красиво припухли на симпатичном личике девушки

— Продолжим. Как ты отнесёшься к этому?

Я принёс со стола в углу цепочку с двумя прищепками для сосков. Задрал скрывающую грудь кофточку и закинул её за голову, полностью открыв свесившиеся от тяжести большие груди.

— Будет больно. Кричать нельзя. Если крикнешь сделаю ещё больнее и заклею рот.

Вытерпишь?

— Я постараюсь... Господин.

Мне нравилась её покорность но вместе с тем удивляла. Вновь оседлав удобные бёдра и закрутив регуляторы на максимум я защебил левый сосок прищепкой. Девушка зашипела, прикусила губу и откинула голову назад. Чуть привыкнув к боли и глубоко и часто дыша вновь на меня посмотрела. Правый сосок был заземлён чуть легче. Девушка корчилась от боли но так и не вскрикнула. Постепенно она к боли привыкла и успокоилась сидя на стуле ровно, выпятив грудь и привыкая к ощущениям. Я потянул за соединяющую прищепки цепочку. От новой боли девушка открыла рот и тихо ахнула. Дёргая цепочку вверх и вниз я наслаждался мучая девушку. Потом взял и плюнул прямо в открытый рот. Ротик закрылся. Девушка сглотнула и больше не открывала его. Когда красотка привыкла и к этой меняющиеся боли я приказал открыть рот и вставил ей между зубок короткую цепочку.

— Держи крепко.

Девушка схватила поводок и крепко держала склонив голову. Тяжелая грудь тянула цепочку вниз и зажатые прищепками соски торчали вверх поддерживая её. Правильный лифчик, с эффектом пуш-ап). Упершись ладонью в лоб я выпрямил голову девушки и новая боль от почти вырываемых сосков заставила её скорчиться и замычать.

— Так держи! — приказал я прижав палец к своим губам.

Убедившись что девушка держит свою задранную вверх большую грудь и слегка приподняв её руками, чтобы чуть уменьшить боль, я слез с живого стульчика. Бедняжка медленно привыкала к новой боли.

Было красиво. Покорно держа откинутую на воротник из кофточки голову, девушка

постепенно разгладила намороженный от боли лоб и цепко держала цепь вздымала свои большие мягкие дойки вверх, стараясь не шевелиться.

Мне захотелось новых ощущений для своего тела. Я быстро разделся, оставив только ботинки, и уселся на девичьи бёдра чуть согнувшись, спиной к девушке. Разместил большие мягкие сиськи у себя на плечах. Это очень облегчило страдания жертвы и тёплый вздох облегчения согрел мой затылок. В руке у меня был смартфон и я принялся играть пятиминутку в шахматы, загадав: Если выиграю, то сниму прищепки с сосков. Девушке повезло, мне попался слабый соперник, я выиграл. Двумя руками я снял зажимы с сосков и лёгкий стон благодарности через зажатую в зубах цепочку вновь согрел мой затылок. От всех приятных ощущений и красивой шахматной баталии у меня зашевелилось между ног. Надо отметить победу. Я встал с живого кресла и повернулся к нему лицом. Грудь упала вниз тяжело покачиваясь. Зажимы звякнули на зажатой в зубах цепи.

Подготавливаясь к празднику я принёс новых пластиковых хомутов, кусачки и презервативы. От вида кусачее девушка напряглась. Я с язвительной усмешкой поднёс их к соску. Ужас исказил лицо девушки и она открыла рот выронив цепочку и глотая воздух. Я смачно плюнул в открытый рот попав с первого раза. Бинго! Убрал кусачки и девушка сглотнула мою слюну. Проведя кусачками между грудей пошёл вниз, слегка царапая острыми гранями кожу. Широко раскрытые глаза с тем же ужасом следили за моей рукой. Чуть задержавшись на прикрытом округлыми бёдрами лобке я прошел между ног к стиснутым коленям и перекусил белый пластик. Затем быстро второй, на щиколотках, освободив ноги. Испуганная девушка не решалась раздвинуть их, глядя на кусачки. Я отложил инструмент в сторону и встав подошёл ближе.

— Раздвинь.

Ножки послушно раздвинулись, открывая доступ к вагине.

Войдя в открытые ворота я встал коленом на половые губы слегка прижав их к стулу. Девушка поморщилась от боли, но стерпела. Взяв вставший член в правую руку я поднёс его к сжатым губам, водя по ним из стороны в сторону. Чуть приподнял колено уменьшая боль.

— Соси.

Губки открылись и мой детородный орган вошел во влажный ротик. Сосала девушка неумело, но очень старалась. Регулируя коленом нажатие на половые губы я то поощрял, то наказывал. Когда девушка чётко освоила несложную науку миньета, я взял её за уши и стал грубо натягивать. Покашливая и подавляя рвотные позывы девушка старалась мне угодить и поймать увеличивающийся темп. Было приятно, даже очень. Когда блаженство накрыло меня и я был готов взорваться, то с силой притянул её за уши войдя глубоко в горло и придерживая за затылок выстрелил. Подержав задыхающуюся девушку несколько секунд дождался когда все накопленное семя выльется из меня стекая в узкое горло. Резко вынул и наслаждался видом закашлявшейся девушки со слезами удушья на глазах. Кажется пошло не в то горло. Похлопал по спине, и так как это не помогло, вlepил кулаком между сисек, не сильно. Это помогло. Измученная девушка глубоко дышала восстанавливая дыхание и постепенно успокаиваясь.

— Молодец. Продолжим программу.

Дальше мне захотелось классического, приготовленного самой матушкой природой, секса. Сунув руку красавце между ног я почувствовал влагу и нащупав клитор потеревил его. Влаги стало больше. Да ты потекла, детка!

Подняв девушку со стула я сел вместо неё на нагретое место и заломив руки усадил к себе на колени. Перенеся часть веса на согнутое вперёд туловище с полновесными грудями она почти не ощущалась на моих голых бёдрах. Кофточка мешала. Сдвинув её к самым связанным кистям я поднял с пола новый хомут и сковал им руки, на уровне локтей. Потом срезал кусачками хомутик на кистях и снял кофту. Поднёс к лицу вдыхая аромат приятных духов. Скованные в локтях руки совершенно по новому, ещё более эротично прогнули спину девушки выпятив и без того большую грудь. Взявшись за широкую попку поднял девушку с моих колен и развернул к себе.

— Давно трахалась?

— Давно господин. Вот только выбралась в бар, чтобы снял кто, а все какие то робкие.

— Ничего девочка, сейчас наверхстаем. Поднимай бойца, только ноги не стибай.

Я указал на свой уже опавший член. Широко расставив ноги в белых кроссовках в глубоком прогибе девушка склонилась над моим пахом. Водопад её длинных волос двумя струями стек с моих сдвинутых бёдер. Большая мягкая грудь легла сверху. Вялый член был червяком засосан жадным ртом. На этот раз миньет был качественный. От мощного стимулирования губами и языком мой боец быстро стал по стойке смирно. Оторвав девушку от лакомства я притянул её к себе. И направив рукой во влажную дырочку надел девушку. Замычав от наслаждения статная красавица запрыгала и заухала. Её большие буфера совершали ДТП с моими щеками. Мы получали удовольствие вдвоём. Первой к финишу пришла она, её сдерживаемое воздержанием возбуждение взяло верх. А я, совсем недавно отстрелявшийся только вошёл во вкус. Испытав оргазм и откинувшись назад девушка чуть не грохнулась, но я удержал её держа за дойки и упираясь членом в переднюю стенку влагалища.

— Теперь в попку. Поворачивайся.

Девушка медленно встала на натруженных от скачки ногах и нехотя повернулась. Потом резко обернулась:

— А можно чемнибудь смазать, а то больно? Господин.

— Слюной своей смажь.

Я протянул ей сжатую ладонь и она понятливо взяла её широко открывая рот. Сосала она чавкая, стараясь чтобы как можно больше слюны смочили мои пальцы. Я не торопился. Когда с руки уже капало я её вынул. Девушка тут развернулась и сдала назад аппетитно отключив задницу. Я ввёл указательный палец правой намоченной руки в её тугую дырочку. Девушки переносила это молча, хотя вначале чуть качнулась уходя от причинившего легкую боль объекта. Потом добавил средний палец и вращая смазывал постепенно расслабляющийся анус девушки её же слюной. В маленькую дырочку входило не больше трёх пальцев за раз и попеременно меняя их я добился сочности влагалища. Все было готово. Притянув шикарную попку к себе я направил её в нужном направлении и девушка запрыгала, помогая ножками. Было узко. Передо мной буквой Х были её скованные в локтях руки. Хомутик был спрятан под густой гривой длинных волос. Держа за едва обхватываемые сиськи двумя руками я задавал удобный мне темп. Приятной тугостью и жаром кобылка скакала на моем твёрдом члене своей попкой. Сначала она делала это молча, но по привычке стала постанывать, а потом и стонать во весь голос. Когда я задал уж совсем бешеный ритм и был близок к оргазму то бросив правую грудь метнулся рукой быстро найдя среди мокрых губ твёрдую горошину клитора. Надавил со всей силы и мы громко крича кончили одновременно. Божественно!

Тяжело дыша застыли в этой позе лоя послеоргазменное удовольствие. На каждое моё легкое прикосновение к пульсирующему клитору девушка дергалась, выдавливая себе в попку все соки из моего члена.

Придя в себя я снял счастливую девушку. Нащупал на клещи и раздвинув занавесь волос перекусил хомутик. Девушка с новым стоном блаженства сдвинула руки и сведя локти под грудь. Я встал и отведя девушку к матрасу уложил её лицом вверх. Счастливая до нельзя она лежала закрыв глаза. Я лёг сверху на большую, мягкую, чуть раскинувшуюся в стороны грудь. свои животом. Так мы лежали обессиленные но счастливые и отдыхали.

Прошёл почти час, я встал первым и оделся. Девушка, повернувшись на бок и подперев голову спрятанной в волосах ручкой, смотрела на меня с интересом и благодарностью. Её большие белые груши свесились под тяжестью на бок, шикарный изгиб бёдер продолжался длинной линией ног уходя в темноту и где белели кроссовки. Она была хороша.

— Одевайся, отвезу тебя домой.

— Как, уже? Хотя мне и вправду пора. А можно я приду к тебе?

— Нельзя, но если оставишь телефон, то позвоню какнибудь.

— Конечно, записывай. То есть запишите, пожалуйста, господин.

Это было сказано с такой иронией, что я не удержавшись улыбнулся. Она загадочно и с достоинством улыбнулась в ответ. Записал в смартфон продиктованные цифры я спросил:

— Как тебя зовут?

— Лида.

— Хорошая девочка Лида, что в доме напротив живёт.

— Да какая там девочка. — махнула рукой она.

С этими словами она встала и взяв валявшиеся рядом джинсы и кофточку потянулась было за бельём.

— Нет, оставь, это мой трофей.

Издевательски сделав книксен она надела что позволено.

— Ещё кое что.

— Что?

— Я не хочу чтобы ты знала где я живу. Поэтому вот.

Я достал из кармана широкоую чёрную ленту из плотной гладкой материи. Горестно вздохнув девушка подставила голову. Я крепко завязал девушке глаза. Ей шло. Покрутил девушку вокруг оси, чтобы окончательно дезориентировать. Взяв за руку отвёл к машине, которая была тут же, через дверь. Усадил на переднее сиденье и пристегнул ремнём безопасности, разместив его между аппетитных грудей. Открыл с пульта ворота и выехал в предрассветную темноту.

— Где ты живёшь?

Девушка скороговоркой назвала свой адрес, даже номер квартиры и чуть ли не код домофона. Я вбил в навигатор дом и улицу посмотрел где это. Было совсем недалеко. Пропетляв по сонному городу и запутав следы я подъехал прямо к подъезду пятиэтажки.

— Приехали. Выходи и иди прямо. Не смей снимать повязку пока я не уеду.

— Да, господин. Только ты позвони обязательно. То есть, Вы.

— Ладно.

Девушка отстегнула ремень и открыв дверь вышла на ощупь. Аккуратно нащупывая путь белой кроссовкой девушка подошла к двум бетонным ступенькам нашла руками дверь. Я уже

бесшумно скрылся за углом дома.

Приехав обратно я принялся просматривать отснятый материал. Красивое и немного жёсткое соитие двух людей. Но оно никак не тянет на вкусы мой изошренно извращённой публики, предпочитающей изнасилования. А просто отправлять в сеть такие кадры, с доставившей мне удовольствие девушкой, с красивым редким именем Лидия, было кощунством даже для меня. Что же, неудавшаяся звездочка узкого экрана. Будь счастлива. Кастинг ты не прошла.